

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк
Маслахаты Туркменистана встретился с руководителем
Межправительственного координационного совета по вопросам
семеноводства СНГ

Сегодня Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов встретился с руководителем Межправительственного координационного совета по вопросам семеноводства СНГ И.Кузьминым, который принял участие в Международной научной конференции «Достигнутые рубежи и поставленные задачи в семеноводстве сельхозкультур», а также был удостоен высшей государственной награды.

Выразив признательность за возможность личной встречи и оказанное на туркменской земле гостеприимство, гость дал высокую оценку организационному уровню заседания Халк Маслахаты Туркменистана, которое стало ярким отражением единства, сплочённости и стремления туркменского народа служить одной цели. Также отмечалось, что он свою жизнь посвятил развитию сельского хозяйства, селекционной работы в семеноводстве.

Поблагодарив академика-агрария за неустанные усилия, прилагаемые к совершенствованию научных исследований в сельскохозяйственной отрасли Туркменистана, Герой-Аркадаг искренне поздравил И.Кузьмина с вручением высшей награды нашей страны – присвоением высокого звания Героя Туркменистана за проводимую масштабную работу в этом направлении и личный вклад в развитие семеноводства на научной основе.

Ещё раз выразив сердечную признательность за высокую оценку его труда, гость, пользуясь возможностью, поздравил Героя-Аркадага и Аркадаглы Героя Сердара, а также весь туркменский народ со знаменательным событием, имеющим важное значение в жизни страны – 33-й годовщиной независимости Отчизны.

Подчеркнув, что для него огромная честь быть удостоенным высшей награды Туркменистана, руководитель Межправительственного координационного совета по вопросам семеноводства СНГ констатировал, что волнующее событие, произошедшее в рамках масштабного форума, стало для него приятной неожиданностью и воспринято как уважение к его деятельности. При этом была дана высокая оценка новым сортам пшеницы «Serdar», «Arkadag», «Rugady», разработанным учёными научно-исследовательских сельскохозяйственных институтов нашей страны.

Как отмечалось, эти виды пшеницы отличаются высокой урожайностью, устойчивостью к болезням и адаптацией к местным почвенно-климатическим условиям, что является очередным подтверждением того, что в Туркменистане на государственном уровне придаётся значение развитию сельскохозяйственной отрасли на научной основе и, тем

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк
Маслахаты Туркменистана встретился с руководителем
Межправительственного координационного совета по вопросам
семеноводства СНГ

самым, укреплению продовольственной безопасности и повышению экспортного потенциала страны.

В ходе встречи подчёркивалось, что масштабная работа, осуществляемая во всех структурах отечественного агропромышленного комплекса, даёт успешный результат. При этом увеличиваются возможности сельскохозяйственной сферы, её экспортный потенциал, что является свидетельством развития отрасли на научной основе, внедрения инновационных технологий и передового мирового опыта.

В завершение Герой-Аркадаг ещё раз поздравил гостя с высокой наградой, пожелав И.Кузьмину дальнейших успехов.